

推进优质医疗资源下沉基层

潞城区与长医附属和济医院签订共建潞城区医院协议

本报讯 为进一步推动医疗卫生工作重心下移,医疗卫生资源下沉,推动城乡基本公共服务均等化,为群众提供安全有效、方便价廉的公共卫生和基本医疗服务,3月11日,潞城区人民政府与长治医学院附属和济医院签订《合作共建长治市潞城区人民医院协议》。

协议签署后,潞城区人民医院成为

和济医院北院区,实行“人、财、物、管理”四统一,该医院将严格落实责任和义务,全方位实施管理,保障高质量发展,努力打造共建合作模式的典范,贡献深化医改的“长治模式”,更好地让全区人民足不出户就能享受有温度、有高度、有广度的医疗服务。

近年来,我市牢固树立“谋健康就

是谋民生、抓健康就是抓发展”的理念,全力加强医疗卫生服务体系建设,致力于更好满足辖区及周边区域百姓的健康服务需求。推进潞城区人民政府与长医附属和济医院签署共建合作协议,标志着双方将在医、教、研、管理等全领域细化合作、深化改革,这是一种新性质、精准化、立体式推进优质医疗资源

下沉基层的合作模式,将为长治地区、晋东南地区乃至全省医疗卫生事业改革打造创新样板、成果样板、学习样板。和济医院将充分发挥医疗人才、运营管理、学科建设等方面优势,促进潞城区卫生健康事业发展,进一步满足全区人民就医服务新需求。

(王晓晓)

农业农村部专家莅临我市

调研指导农资打假

本报讯 记者王晓萍报道:3月9日至10日,农业农村部农产品质量安全中心调研指导组莅临我市就农资打假工作进行调研指导。

调研指导组一行分别深入潞州区、上党区、长子县种子生产企业、农资经营门店、种植专业合作社,从农资行业管理和执法监管角度,调研走访

了我市农资市场运行情况。通过调研走访了解到,目前我市农资生产井然有序、农资市场供应充足、农资使用严格规范、农资打假工作有力,春耕备耕农业生产各项工作有序开展。

自今年立春以来,我市就全面开展农资执法监管,严格按照全国农资打假工作部署要求,将执法监管贯穿于农

资生产、经营、使用全环节,从严惩治农资领域违法犯罪行为,着力规范农资生产经营秩序,保障了全市粮食安全和农业高质量发展。截至目前,我市农业执法部门共检查各类农资生产经营主体100余家次,发现涉嫌违法违规案件线索5条,依法立案2起,从严从快查处农资领域违法违规行为。



放飞风筝 乐享春光

3月12日,我市天气晴朗,不少市民在漳泽湖城市阳台上,放飞各式各样的风筝,享受着春日暖阳。

李燎原 摄

去年全市药品不良反应报告数达1.22万余份

我市药物警戒工作取得显著成效

本报讯 记者狄媚婷报道:3月12日,记者从市市场监督管理局获悉,近年来,市市场监督管理局将药物警戒工作作为一项系统工程常抓不懈,通过采取多种措施,促使药物警戒工作步入正轨,药品不良反应报告数逐年上升,2023年全市药品不良反应报告数突破万份好成绩,创历史新高。

去年,为全面推进医疗机构药品不良反应监测工作,充分调动其工作主动性和积极性,实行部门联动强推进,市市场监管局、卫健委与综检中心三方联动共同履职,推动全市医疗机

构药品不良反应监测工作扎实开展。首先是专班推进全覆盖。市场监管部门抽调专业人员成立工作专班,走访全市12个县区,组织县区相关部门及医疗机构,采取以会代训形式进行药品不良反应监测工作宣贯与督导,提升对药品不良反应监测工作的重视程度。同时,对重点医疗机构药品不良反应报告进行分析、评价、汇总,部门联合发文实施季度通报,并告知医疗机构主要负责人,以此增强医疗机构药品不良反应监测工作的主动性,营造医疗机构之间相互学习、共同提升

的赶超氛围。并针对部分医疗机构药品不良反应监测工作缺乏主动、实施不力的情况,由局领导带队对院方领导进行现场约谈,及时敲响警钟,督促工作落实。

通过不断摸索与创新,我市药物警戒工作取得显著成效,药物警戒“四步工作法”在全省作了经验交流,药品不良反应监测工作受到国家药监局药品评价中心、国家药品不良反应监测中心联合表彰。2023年全市药品不良反应报告数达1.22万余份,超额完成省局下达的全年指标,完成率为391%。

市中院干警调研 成果获全国奖项

本报讯 记者郑学兵报道:3月12日,记者从市中级人民法院了解到,在最高人民法院开展的主题征文活动中,该院干警撰写的调研文章从全国报送的1591篇调研成果中脱颖而出,荣获二等奖。

近日,最高人民法院办公厅印发《关于人民法院党风廉政建设和督察工作优秀调研成果评选结果的通报》,长治市中级人民法院刘博文、崔志平、冯俊明、高鹏撰写的《全面从严治党背景下清廉法院构建路径探析与完善——以2018年以来C市法院法官违纪违法153人次为样本》荣获二等奖。此次调研征文活动由最高人民法院组织,以“认真学习贯彻党的二十大精神,大力加强新时代人民法院督察工作”为主题,全国各级法院共报送1591篇调研成果参评,经各高级人民法院择优推荐、最高人民法院组织专家匿名评审,共评选出优秀调研成果110篇。

今后,长治市中级人民法院将继续加强调查研究,创新调研思路,持续深耕司法调研,多出优秀成果,以高质量调研推动法院高质量发展。

10路、12路公交线路 临时调整

本报讯 记者狄媚婷报道:3月12日,记者从长治公交集团获悉,因北石槽东外环口路段道路施工,从3月12日起对10路、12路公交线路进行临时调整,请广大市民及时关注调整信息,以免耽误出行。

临时调整后的10路、12路两条公交线路均自东关枢纽始发,行至洛阳门路口继续向西直行,沿东大街途经市民政局、延安路口、城隍庙、长兴路口等站点行至英雄中路口向北右转恢复原线路行驶。两条线路均不再途经长治五中、金合家园、淮北小区、医学院东校区、长治医学院等站点。

临时调整的公交线路营运车辆就近停靠公交站点,不再设置临时线路站牌。公交线路走向将根据道路封闭、交通管制及交警指挥情况进行实时调整或恢复原走向。



今日天气

多云
2~3级偏南风
最低气温1℃ 最高气温15℃

中午前后紫外线
强度为4级,中等,外出
时需适当防护。

生活指数预报

穿衣指数为5
级,适宜穿薄棉衣、
羊绒大衣等为宜。

晨练指
数为2级,适
宜晨练。

明日天气

晴天间多云
2~3级偏南风
最低气温1℃ 最高气温18℃